Единый день молодого педагога
12.11.2021 г. на базе МБДОУ «Д/с №4 «Ласточка», для молодых педагогов в рамках «Единого дня молодого педагога», прошел Единый День молодого педагога. В праздновании Единого Дня молодого педагога приняли участие молодые воспитатели ДОУ, в этот день было проведено методическое мероприятие  «Мои первые достижения в профессии», в ходе которого участники,  разделились на команды,  целью было формирование у молодых педагогов профессионально-педагогических компетенций.
Программа мероприятия была насыщенной и интересной:
-конкурс  "Что привело меня в детский сад?
-блиц -конкурс по составлению словесного портрета воспитатель «Воспитатель! Кто он?»;
-занятие с молодыми педагогами по вопросам психологического инструментария в образовательном процессе «Педагогическое общение»;
[bookmark: _GoBack]-выступление председателя ППО, вручение памяток "Наказ молодому воспитателю", председатель ПК рассказала о деятельности профсоюзной организации, о социальной поддержке и защите молодых педагогов. Пожелала педагогам, чтобы их жизнь кипела также бурно, как и сегодня. Также были подведены итоги конкурса на лучшую символику совета. Поздравляем победителей и желаем им творческих успехов в их дальнейшей работе! Участники семинара получили знания и полезную информацию, задавали вопросы, делились впечатлениями.
Завершился наш насыщенный творческими успехами день флешмобом. Спасибо Всем педагогам за участие, это было очень здорово. Вы большие молодцы. Хочется пожелать Вам успехов в работе, чтобы Ваш творческий запал никогда не гас. Всегда будьте такими весёлыми и активными. До новых встреч!

