Информация о сроках приёма документов при оформлении ребенка
в муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

«Детский сад №4 «Ласточка» общеразвивающего вида второй категории
Приём детей в образовательное учреждение осуществляется ежегодно с 01 июня и в течении всего календарного года при наличии свободных мест. Ежегодно по состоянию на начало учебного года руководитель ДОУ издает приказ о комплектовании групп общеразвивающей направленности.
Документы о приеме подаются в МБДОУ «Д/с №4 «Ласточка» при наличии направления выданного Отделом Образования Администрации  Матвеево – Курганского района Ростовской области, прием документов осуществляется  ежедневно с 08:00 до 16:12, суббота, воскресенье выходной.
Документы  предоставляются лично родителями  (законными  представителями)   на  момент подачи заявления о зачислении  ребенка. 
Прием в образовательную организацию осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность родителей (законных представителей). В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;

б) дата и место рождения ребенка;

в) фамилия, имя, отчество родителей (законных представителей) ребенка;

г) адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей);

д) контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка.

Форма заявления образовательной организации размещена на информационном стенде и на официальном сайте образовательной организации в сети Интернет.

Прием детей, впервые поступающих в образовательную организацию, осуществляется на основании медицинского заключения.

После регистрации заявления родителям (законным представителям) детей выдаётся расписка в получении документов, содержащая информацию о регистрационном номере заявления о приёме, перечне представленных документов. Расписка заверяется подписью заведующего и печатью ДОУ.

После приема документов   заключается договор  об образовании между ДОУ   и родителем (законным представителем), подписание которого является обязательным для обеих сторон.
Руководитель образовательной организации издает приказ о зачислении ребенка в образовательную - организацию в течение трех рабочих дней после заключения договора. Приказ в трехдневный срок после издания размещается на информационном стенде образовательной организации и на официальном сайте образовательной организации в сети Интернет.

