Протокол № 2
заседания методического объединения педагогических работников ДОУ 

Дата: 14.11.2018г
Место проведения:
МБДОУ «Детский сад №4 «Ласточка»
[bookmark: _GoBack]Руководитель – Гончаренко О.Н.
Секретарь – Василенко Е.И.
Присутствовали: заведующий МБДОУ, воспитатели, музыкальный руководитель, учитель- логопед, педагог- психолог - всего 10 чел.
 Тема: «Презентация проекта «Батькины сказки»
Цель: Воспитание гражданственности и патриотизма у детей старшего дошкольного возраста посредством приобщения к культурному наследию казачества, через реализацию проекта «Батькины сказки».
Повестка: 
1.Презентация проекта «Батькины сказки» старший воспитатель Гончаренко О.Н. 
2. Проект для детей логопатов «Батькины сказки», Благодарева Е.В. 
3. Самоанализ реализации проекта педагогом.
4. Анализ проектной деятельности педагогами.
5. Подведение итогов и рекомендации.
		В первой части работы методического объединения  была предложена презентация проекта «Батькины сказки» старшим воспитателем Гончеренко Оксаной Николаевной. В ходе изложения воспитатели были ознакомлены с актуальностью предлагаемого проекта. Педагог  сообщила, что  актуальность выбранной темы проекта обусловлена следующими моментами: 
•значением донских казачьих сказок в становлении  речевого, интеллектуального, творческого, нравственного развития личности ребенка- логопата.
•мало разработанностью обозначенной   темы проекта;
•низким уровнем развития связной речи дошкольников  и задач по ознакомлению с художественной литературой.
возрастными особенностями воспитанников. 
Учитель – логопед Благодарева Елена Валерьевна представила доклад о предлагаемом проекте и что целью данного проекта является  разработка модели развития коммуникативных качеств  детей с нарушением речи  на основе использования донских казачьих сказок.
Оригинальность   проекта обеспечивается внедрением в практику воспитательно-образовательной работы следующих идей:
Создание игрового пространства "Батькины сказки", включающее в себя:   мини-библиотеку донских казачьих сказок, коллекцию мультимедийных презентаций  по развитию речи на основе регионального компонента, коллекцию мультфильмов по мотивам донских казачьих сказок,   дидактическую куклу       « Батька»,  альбом иллюстраций к крылатым выражениям, «Словарь донских диалектных слов», фотографии донских писателей, театрально-игровой центр, этнографический мини-музей, этнографический уголок.
Педагоги ДОУ провели анализ проекта и на его основании  решили принять проект на реализацию  в целях воспитания гражданственности и патриотизма у детей старшего дошкольного возраста












Руководитель МО                                          О.Н. Гончаренко 
Секретарь МО                                                Е.И. Василенко

 

